

以节会友 以节拓市 以节富民 江南街道深挖永祥美丽经济潜力

融媒记者 何悦

本报讯 8日,相约 印象山门,畅享 梅 好时光 江南街道第十五届永祥杨梅节在山门头村举行。现场,文艺演出精彩上演,不少游客走进林间,享受采摘乐趣,品尝美味杨梅。

永祥盛产杨梅,是大部分农户的主要经济来源。依托山好、水好、空气好的优越自然环境,产出的杨梅肉质细软、果汁充盈、口味鲜甜,远近闻名,已成为我市农产品的一张金名片。永祥杨梅节是江南街道一年一度的大型旅游节庆活动,与竹笋节一起,充分发挥江南生态优势,融生态观光与休闲体验为一体,是江南街道特色旅游的重要组成部分。

今年,来自江南街道历阳村的舒智勇获 杨梅王 荣誉,他种植杨梅已有30多年,曾参加过 杨梅王 评比并获一等奖。没有特别的种植方法,就是照顾上做精细些,尤其注重整枝和疏果。舒智勇介绍,因为品质好,自家杨梅远销兰州、上海、哈尔滨等地,需要提前两天预定。据悉,本届杨梅节继续秉承 以节会友、以节拓市、以节富民 的宗旨,除了 杨梅王 评比、美食展示、文艺演出等常规活动外,还有慈善采摘行、格姐团团 杨梅采摘志愿活动,举办地所在的网红岗谷岭景区还带着 三日免入门门票畅玩 的优惠前来,凡在吃杨梅活动比赛中获前三名的选手可领取门票 大礼包 享畅玩游乐设施。

近年来,江南街道深入践行 两山 理论,以永祥康养小镇旅游产业规划建设为抓手,发展全域旅游,推进乡村振兴。山门头村由原先的上山门、下山门两村合并而成,在江南街道党工委、办事处的领导下,在广大党员干部和村民的共同努力下,及时把握行政村规模调整的契机,统筹整合各类资源,优化发展功能和布局,积极推进岗谷岭景区建设,自5月1日试营业以来,收益达200多万元,打响了 绿水青山 转化为 金山银山 的第一枪。下一步,江南街道将继续以绿色生态发展为导向,牢牢把握实施乡村振兴战略这个总抓手,努力实现农业强、农村美、农民富的目标。

前仓开展专项整治 聚焦民生短板 消除安全隐患

融媒记者 吕高攀

本报讯 近日,前仓镇开展多项专项整治活动,全面查找共同富裕差距,着力补齐民生领域短板,彻底消除安全隐患,以整治、攻坚行动的切实成效推进安全生产形势有效提升。

据悉,前仓镇聚焦民生和安全两大领域,突出紧扣工作所需、围绕群众所急、注重安全所要,结合年初制定的十大重点工程和重点工作、九大民生实事,通过班子研判、科室梳理、各村征集,过筛子式 全面汇总 攻坚清单 隐患清单 需加快实施项目 等三张清单 83项,探照灯式 涵盖环境卫生、生态治理、交通治堵、应急救援、低保救助、住房安置、企业消防、农村危房、地质灾害、电信诈骗等十大类,确保不留死角。

同时,该镇加强镇村两级联动,落实党委政府主管、联村干部监管、村干部分管主体责任,常态化开展山塘水库防汛防台、文保点消防安全、三改一拆 新发两违日常巡查,精细化开展农村出租房危旧房网吧超市、涉锂电池等易燃易爆企业、交通事故多发路段安全检查。截至目前,该镇落实1个小(二)型水库、4个小(一)型水库、52座山塘巡查,制定一塘(水库)一度汛方案,巡查后吴村国保点、世影村省保点121处,处置新发两违2处,检查出租房32家,危旧房640家,涉锂电池等易燃易爆企业3家,整改各类问题91项。

此外,前仓镇还注重攻坚成效,加快推进实施一批项目,营造安全稳定的社会环境、整洁干净的居住环境,优质高效的营商环境,提升人民群众获得感、幸福感、安全感。截至目前,全镇已开展新一轮矛盾纠纷排查,排查问题28项,解决18项,各行政村开展卫生整治453人次,清运垃圾150车;累计开展防电信诈骗宣传23次,惠及群众1360人。



情满老区俞溪头

3日,市老科技工作者协会、市太极拳协会的百余名会员根据 建党庆百年、服务送老区 系列活动的预定计划,走进了活动第二站 俞溪头村,为村民送去了一场难忘的红色演出。 融媒记者 应柳依 摄

市智能门(锁)产业集群党建联盟联合学党史 把学习教育延伸到企业生产一线



融媒记者 潘燕佳

本报讯 4日,市智能门(锁)产业集群党建联盟在步阳集团组织开展党史学习专题培训暨两新党组织书记培训活动。

现场,12名新党员握拳举起右手

进行宣誓。来自湖南韶山的讲师彭靖为与会人员带来了《讲党史 立信义 弃陋习 扬正气》专题讲座。她从 敢教日月换新天的担当 等三方面入手,以大量翔实的史料、富有感染力的语言,回首中国共产党成立历程,讲述发生在毛主席身边的大小事,生动再现

了共产党人全心全意为人民的初心。

据悉,党建联盟通过将党史学习教育延伸到企业一线,使各单位在学习中锤炼初心、锤炼匠心、修炼信心,真正做到不忘来时路、走好脚下路、开拓未来路,为打造 世界五金之都 品质活力永康 贡献自己的力量。

下一步,西城街道两新党组织将以此为契机,发挥示范引领作用,大力传承红色基因,弘扬诚信文化,向歪风邪气亮剑,向陈旧陋习说不,以实际行动助力大美永康建设。

王斌:潜心破积案 忠诚勇担当 从警十年迅速成长 实际行动守护平安

最美政法人

融媒记者 胡锦

本报讯 一定要采访我吗?近日,记者第二次拨通王斌电话,但依然回答没有时间接受见面采访。和很多公安民警一样,王斌想把更多的时间花到手头需要处理的案件上。

今年2月,王斌从工作了8年的市公安局刑侦大队,调至市公安局古山派出所担任所长。基层所队属于公安机关各项工作的第一线,工作非常繁忙,从到任第一天起他继续全身心投入工作,迅速转变角色适应新岗位。

王所每天非常忙,到所里没几天已经把辖区转了个遍。古山派出所民警孙子荣告诉记者,人手不够时,他会自己出勤,清晰的工作思路让大家敬佩。

事实上,比起在派出所的工作状态,认识王斌的人都对他之前在刑侦大队的工作状态更为印象深刻。2020年,公安部启动 云剑2020 命案积案攻坚行动,王斌带领大要案侦查相关专业人员,对命案积案开展强势攻坚,在保持现行命案连续第15年全破、受理的五类恶性案件警情查处率百分之百的基础上,刑侦大队还破获本地命案积案5起,抓获外省命案积案逃犯8名,侦破命案积案数创历史新高。

每一起案件的侦破都必须严谨,工作要求必须 死抠到底 抠细节、线索,抢时间、讲效率。王斌告诉记者,为破积案,刑警加班和出差是常态。之前,为侦破一起本地命案积案,近两年王斌出差20余次,脚步踏及国内8省17市,最长一次出差40多天。

从警十余年,王斌曾被金华市人民政府授予全市成绩突出人民警察称号,被金华市公安局记个人三等功

一次,获评市公安局优秀公务员七次,并曾荣获金华市公安局优秀团员等多项荣誉称号,还曾入选全省扫黑除恶专业人才培养库和全省刑侦重案侦查专业团队。

2010年7月从浙江警察学院毕业的王斌,先后在市公安局经济开发区派出所、刑侦大队和古山派出所工作。无论在哪儿,他总是全力奋战,攻坚克难,用实际行动坚守着打击犯罪、保卫平安的誓言;无论在哪儿,他总是认真对待每一起案件,力争为每一名受害人讨回公道,使每一名犯罪嫌疑人受到应有的法律制裁,用忠诚和无悔诠释着一名人民警察的职责与担当。



3月17日,龙山镇古陇村杰露工贸有限公司和夏荣政皮圈加工厂、桥下东村长松建设有限公司未按时报送流动人口信息,各被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

3月17日,龙山镇桥下东村房东吕某珍未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

